
Lösungen zu AB5 
 

1. x=3 
2. = 32 ⋅32 ⋅32 ⋅32 = 32+2+2+2 = 34⋅2 (= 38 )  
3. 62026242050412 )(11)2(25,01025 xc −−  
4. a) t    b) f    c) t    d) t    e) t    f) f       t=true, f= false 
5. Z.B: Eine Potenz wird potenziert, indem man die Exponenten multipliziert: 

      mnmn aa ⋅=)( . Z.B: 3434 5)5( ⋅=  
6. 1. Zeile: e, d, e      2.Zeile: e, d, e 
7. Z.B. a) 33 205 ⋅  b) 610    c) 4)3,05,14( ⋅⋅  d)103  
8. Z.B.: Wenn man ein Produkt potenziert, dann kann man dessen Faktoren mit dem 

Exponenten einzeln potenzieren:  
     555 43)43()( ⋅=⋅⋅=⋅ oderbaba nnn  

Für die Division: Wenn man einen Quotienten potenziert, dann kann man den Dividenden 
und den Divisor einzeln potenzieren:  
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